

新西兰枪击案已致 50 人死亡

枪手出庭被控谋杀罪 新西兰总理承诺从严控枪

本报讯 综合报道,新西兰警方3月17日消息称,克赖斯特彻奇市两座清真寺发生的大规模枪击案,已经导致50人死亡,50人受伤。此前一天,枪击案嫌犯出庭,被控谋杀。

枪击案已致 50 死 50 伤

此前警方公布的数据称,枪击案造成49人死亡,48人受伤。新西兰警察总长迈克·布什称,第50名遇难者的遗体是在努尔清真寺被发现的。

目前,遇难者的姓名并未公开。尽管初步名单已经告知他们的家人,但目前遇难者的遗体尚未交给家属。

布什说:“我们首先必须绝对搞清楚死因和确认死者身份。但我们也知悉文化和宗教需求,因而我们正尽可能快速和细腻地处理此事。”

布什还表示,伤者人数也增加到50人,其中有36人仍在医院,2人伤势严重。

嫌犯出庭保持沉默 被控谋杀罪名

枪击案发生后,警方拘留了包括布伦顿·塔兰特在内的4人。但是布什3月17日表示,除塔兰特外的另外3人并未参与枪击事件。

不过,当局并不排除有其他嫌犯的可能性。

28岁的塔兰特3月16日在克赖斯特彻奇出庭。他身着白色囚服,系着黑色腰带。案件由地区法官审理,塔兰特被控一项谋杀罪。据称,警方还将提出更多指控。

新西兰警方表示,由于安全风险加剧,庭审未对公众开放。

警方发布了更多有关其涉案的细节。警方称,嫌犯在努尔清真寺作案后,七分钟内就来到林伍德清真寺,在那里再次作案。36分钟后,两名参与追捕的警员在街上发现了疑似枪手的汽车,深入险境逼停对方,终

于制服了他。

塔兰特出庭时始终保持沉默,但他在被告席作出了代表白人权利的手势。庭审后他再次被拘押,直至4月5日再次出庭。

新西兰总理承诺从严控枪

新西兰总理杰辛达·阿德恩3月16日承诺,将修改现行枪支管理法律,禁止买卖半自动步枪。阿德恩当天证实,枪击案主要嫌疑人布伦顿·塔兰特使用5件武器行凶,包括两支半自动武器、两支霰弹枪和一把手枪。

她说,一些武器似乎经过改装,杀伤力更大,“这是我们将来修改法律所要解决的问题之一”。

路透社报道,嫌疑人使用的半自动步枪在新西兰可以合法买卖,但需要注册;同样的枪支在邻国澳大利亚处于禁止之列。

阿德恩说,塔兰特有“A类”

持枪证,所用武器都经由合法渠道购得。英国《卫报》报道,“A类”是新西兰等级最低的持枪证,但凭这张“入门证”,持证者就能买到包括半自动步枪在内的2000多种武器,管理宽松程度可见一斑。

另外,与澳大利亚不同,新西兰现行枪支管理法律只要求持枪人有持枪证,不要求他们注册拥有的所有武器。

阿德恩还表示,警方在嫌犯车里发现了更多枪支,如果不是被抓住,他准备制造更多血案。

塔兰特于2017年11月获得枪支许可证,并于2017年12月开始合法购买枪支。他先后买了五支枪,包括在恐袭行动中使用的两支半自动枪械,并且将它们改装。

阿德恩誓言收紧枪械管制法律,包括考虑禁止半自动枪械。“我现在可以告诉你一件事……我们的枪械法令将有所改变。” (宗禾)

纽约一黑手党头目 身中 10 枪死亡

本报讯 美国纽约警方3月16日表示,一名24岁的犯罪嫌疑人在被拘留,他涉嫌在纽约市杀害著名黑手党头目“弗兰克男孩”卡利。

据报道,现年53岁的卡利3月13日在他位于斯塔滕岛的家中被枪杀。据称,他是甘比诺家族的头目。

纽约警察局探长德莫特·谢伊在新闻发布会上表示,警方于3月16日在新泽西州逮捕了安东尼·科梅洛,预计将指控他谋杀卡利。

“这远远没有结束。我们的调查才刚刚开始。”谢伊说。

监控录像显示,一名据称名叫科梅洛的男子将自己的汽车撞向卡利停放的SUV,把卡利引到屋外,这可能是一个诱使他离开房子的计谋。

美国广播公司新闻报道说,两名男子在嫌疑人拔出枪之前交谈并握手。谢伊说,嫌疑人向卡利开了多达10枪。

谢伊拒绝透露科梅洛是否有犯罪记录,但表示他与纽约警察局有“交集”。谢伊说,在卡利被谋杀的当天,科梅洛的卡车在斯塔滕岛收到了一张停车传票。

谢伊说,警方仍在调查卡利被杀的动机,包括这可能是一起家庭纠纷,还是与黑帮有关的杀戮。

据路透社报道,包括甘比诺家族成员在内的黑手党成员被控谋杀、放高利贷、赌博和非法贩毒。

甘比诺家族曾为美国纽约五大黑手党家族中最大的一个家族,1923年创建,曾是纽约最大的黑手党家族,拥有成员250-300人。不过,后来家庭逐渐走向衰落,尤其在1991年纽约检方对甘比诺家族的大规模起诉后,其家族成员锐减至100-150人。(杨梅)

印尼东部洪灾 致 42 人死亡

新华社雅加达3月17日电 印度尼西亚抗灾署17日说,印尼东部巴布亚省16日晚发生的洪涝灾害已导致42人死亡,21人受伤。

印尼抗灾署发言人苏托波在当天公布的一份声明中说,洪灾影响了巴布亚省森塔尼镇的9个村。除60余人死伤外,洪灾还造成150所房屋被淹,一座桥梁和9所医院被损毁。100余名当地居民被紧急撤离。

苏托波说,初步调查显示,连日大雨引发当地山体出现滑坡,崩塌的泥石堵塞河道,在森塔尼镇附近形成堰塞湖,此后堰塞湖溃堤引发了洪灾。由印尼抗灾署、国家搜救局、军警、印尼红十字会和志愿者组成的救援队正在展开紧急救援,部分救灾物资已送往灾区。随着搜救和统计工作的继续,灾害所致人员伤亡和财产损失数字预计还将上升。

每年11月至次年4月是印尼的雨季,也是山体滑坡和洪涝灾害高发期。今年1月,印尼南苏拉威西省发生洪涝和山体滑坡灾害,造成59人死亡,25人失踪。



巴基斯坦一客运火车遇袭 致 3 死 6 伤

这是3月17日在巴基斯坦俾路支省纳西拉巴德地区拍摄的袭击现场(手机拍摄)。

据巴基斯坦媒体报道,一列客运火车17日在该国西南部俾路支省遭遇爆炸袭击,造成至少3人死亡,6人受伤。

新华社发

法方已提取失事埃塞俄比亚客机黑匣子数据

本报讯 法国民航安全调查分析局(BEA)3月16日表示,已经成功提取了埃塞俄比亚失事客机驾驶舱语音记录器中的数据,交给了埃塞俄比亚方面的调查人员。

该机构在社交网站“推特”上表示,他们的调查人员并没有听取这些音频文件,已经将

数据转交给埃塞俄比亚的调查人员。

BEA还表示,接下来还将继续分析飞行数据记录仪中的数据。

另一方面,埃塞俄比亚运输部长摩吉斯表示,调查客机失事原因,必须进行审慎分析,可能需耗费“相当长时间”,才

能获得一些具体结论。“这种规模的调查,必须审慎分析和耗费相当长时间,才能获得一些具体结论。”

摩吉斯表示,确认遗骸身份需要花费达6个月时间,并鼓励遇难者家属在亚的斯亚贝巴(或埃塞俄比亚航空的海外办事处)提交DNA样本。摩吉

斯还称,死亡证明书将会于两周内核发。

本月10日,埃塞俄比亚航空公司一架原定从埃塞俄比亚首都亚的斯亚贝巴飞往肯尼亚首都内罗毕的客机在埃塞俄比亚境内坠毁,机上157名乘客和机组人员全部遇难。(中新)